


🔥БЕСПЛАТНОЕ ОПИСАНИЕ🔥 
от @elena__kanaeva
джемпер "Голое плечо"
#голоеплечо
.
⚪мохер на шелке Kid-Silk Drops 25/210м
⚪связан в одну нить
⚪️реглан сверху
⚪️без единого шва
⚪без ростка
⚪спицы 4,5 на горловине;
тело на спицах 6; 8
⚪расход пряжи на размер 42-46 -- 60 граммов (2,5 мотка!)
⚪длина регланной линии 19 см
⚪длина спинки/переда 58 см
⚪ширина тела под регланом 46 см
⚪длина рукава от горловины 70 см; под регланом 49 см




На одну спицу номер 4,5 набираю 124 (+1)петли, замыкаю вязание в круг.
Вяжу резину 1*1 1,5-2 см.
Распределяю:
по 2 петли на регланы
по 40 петель на перед и спинку
по 18 петель на рукава.
Перехожу на спицы номер 6.
Вяжу 2 ряда, затем перехожу на спицы номер 8.
.
Прибавки в регланной линии делаю накидами. Первый ряд - накид, второй ряд -
накиды провязываю, т.есть прибавка в каждом втором ряду.
.
Вяжу по кругу лицевой гладью.
.
Тело 62 петли × 2 раза + 4 петли с регланов + 2 петли подрезы = 68 петель ×2
.
Рукав 40 петель + 2 петли подрезы + 3 петли подъема = 45 петель.
.
Петли рукавов скидываю на лески/булавки, вяжу тело.
Я вяжу джемперы "Голое
плечо" без ростка.
Низ изделия заканчиваю i-cord шнуром.
.
Затем вяжу рукава без убавок.
В самом конце провязываю 2-4 ряда спицами
меньшего размера.
Заканчиваю рукав так же i-cord шнуром.
.
ВТО только руками!!!
При одинаковой температуре стирки и полоскания не
выше 30 градусов.
.
Все!
.



Вяжите и носите с удовольствием!


>>СМОТРЕТЬ БОЛЬШЕ СХЕМ ВЯЗАНИЯ<<

https://knittly.art/

